

Kot v hotelu B kategorije

Republiška nagrada časopisa »Borba« za prizidek k samskemu domu GP Bežigrad na Podmilščakovi ulici



»V domu je 170 ležišč. Stanovalci imajo možnost, da se ob bivanju udeležujejo zelo živahne družbeno-politične, kulturno-zabavne in športnorekreativne dejavnosti. V prizidku v pritličju smo dobili večnamenski prostor: služil bo kot jedilnica, soba za sestanke, za ples in razne kulturno-zabavne prireditve. Akademski kipar Bojan Putrih je v bronu oblikoval doprsna kipa Tita in Kardelja, na južni steni pa relief, ki ponazarja življenje in delo gradbincev našega podjetja. Še en večnamenski prostor urejamo v podstrešju, služil pa bo za šport in rekreacijo.«

Mirko Cerkez je še pristavil, da stalnovalci doma tesno sodelujejo z vojniki v vojašnici Ljuba Šerčerja in krajevno skupnostjo Stadion, navezujejo stike tudi z dijaki Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane, še posebej na športnem področju.

IVAN ŠUČUR

Gradbeno podjetje Bežigrad, ki ima svoj sedež na Podmilščakovi (24. oktobra lani je praznovalo 35-letnico uspešnega dela) je pred kratkim zabeležilo še eno delovno zmago: dokončalo je prizidek k samskemu domu na Podmilščakovi 51, takoj zatem pa je avtor projekta arhitekt Peter Gabrijelčič prejel republiško nagrado »Borbe«. V obrazložitvi žirije je med drugim rečeno, »da prizidek k samskemu domu GP Bežigrad presega ustaljeno prakso pri oblikovanju tonamenskih objektov in kot tak nosi tudi določen družbeni pomen. Glede na majhnost objekta je v vseh elementih dobro oblikovan. Žirija meni, da je pri tem objektu viden velik napor za skrbno in dosledno izpeljavo celotnega projekta, za skladnost notranjštine z zunanostjo. Prav tako je opazna prilagodjenost objekta širšemu urbanemu prostoru.

Preseneča visoka raven opreme in obseg investicijskega vlaganja.

»Ta investicija nas je stala okoli 60 milijonov dinarjev. Bivanje v domu je sedaj na ravni hotela B kategorije. Višja oblika standarda je nujna za naše delavce, ker opravljajo obnovitvena in vzdrževalna dela, pa tudi manjše novogradnje in so pri tem v stalnem stiku s investitorji in drugimi ljudmi. Torej: morajo biti lepo urejeni, vzgojeni in pridni,« pravi direktor GP Bežigrad Franc Žitnik.

O življenju v samskem domu je pripovedoval upravnik Mirko Cerkez:

Jože Šeme 70-letnik

Jože Šeme se je rodil 12. marca 1916 v Stični na Dolenjskem. Izhaja iz napredne kmečko-trgovske družine. Že v svojem petnajstem letu se je vključil v šolo za izdelavo glasbenih instrumentov (godala, brenkala), ki je bila na srednji tehnični šoli v Ljubljani. Vse od tega časa se je malo zadrževal v domačem kraju. Vendar pa se je tudi tu vključeval v posamezna napredna društva. Tako je veliko sodeloval z študentom Joškom Ferjančičem, predvojnimi komunistom, ki je Jožeta leta 1938 vključil v grupo simpatizerjev KPS. Oba sta veliko sodelovala z društvom kmečkih fantov in deket v Dragi pri Stični.

Zaradi tega je bil Jože Šeme tudi med prvimi organizatorji OF v svojem kraju. Bil je prvi predsednik rajonskega odbora OF v Stični, od oktobra 1941 pa tudi član okrožnega odbora OF. Julija 1941 je bil sprejet v KPS, čez nekaj mesecev pa je bil izvoljen za sekretarja osnovne organizacije KPS. Organiziral je številne terenske odbore OF, mladinske in ženske organizacije. Bil je v stalni zvezi z partizanskimi enotami in jih vsestransko podpiral, zlasti glede prehrane.

Zaradi izdaje je bil 7. aprila 1942 aretirán skupaj z nekaterimi člani okrožnega odbora OF. Po enajstih mesecih zapora, zasliševanju in maltretiranju, je bil poslan v taborišče v južno Italijo. Tam je organizi-



ral in vodil organizacijo OF z več kot 100 taboriščniki, ki so delovali po navodilih partije. Že pred kapitulacijo Italije pa je z večjo skupino pobegnul iz taborišča in se kasneje priključil gibanju prekomorcev. Jože je med prvimi skupinami prekomorcev odšel v Jugoslavijo, v NOV, kjer se je v prekomorskih enotah udeležil vseh bojev od Mostarja, Dalmacije, Like do tržaške operacije in bil trikrat težje ranjen. Opravljal je različne dolžnosti od desetarja do komisarja bataljona, pomočnika komisarja brigade in divizije.

Po vojni je končal višjo vojno akademijo in opravljal odgovorne partijsko-politične in vojaško-poveljalne dolžnosti v JLA. Že leta

1966 je napredoval v čin generalmajorja. Jože Šeme je nosilec partizanske spomenice 1941.

Po upokojitvi se je aktivno vključil v družbeno-politično dejavnost. Deloval je na ravni občine, mesta in republike. Kot vojaški strokovnjak je veliko storil pri vsestranskem razvoju, organiziranosti in delovanju rezervnih vojaških starešin. Z izrednimi uspehi že osmo leto vodi bežigrasko občinsko organizacijo ZRVS ter deluje tudi v mestnih in republiških organih ZRVS. Ob vsem tem pa je nenehno deloval v občinskem komiteju ZK, v komiteju SLO, v predsedstvu SZDL itd. V treh mandatnih obdobjih je bil tudi poslanec skupščine SRS, bil je delegat na zveznem kongresu ZZB NOV in delegat na kongresu ZKS.

Poleg omenjene družbene dejavnosti, je Jože Šeme napisal večjo število člankov in razprav, predvsem vojaško političnega značaja za časopis Delo in Vojaško zgodovinski glasnik. Opisoval je tudi dogajanja pri razvoju NOV, v okrožju Stična, razne bojne pohode in operacije ter padle borbe prekomorskih brigad.

Jožetu Šemetu ob njegovem visokem življenjskem jubileju želimo tudi za naprej kar najbolj uspešno delo, veliko zdravja in osebne sreče.

D. R.

KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD RAZPISUJE NAGRADO OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD V LETU 1986

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrado občine ljubljani ljudem in občanom, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, družbenim organizacijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim za izjemne dosežke trajnejšega pomena za občino, na naslednjih področjih:

● Na področju gospodarstva – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov, če so ti bistveno vplivali na izboljšanje samoupravnih odnosov delavcev v združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja in ustvarjanja pogojev za razvoj. Pri tem je upoštevan predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov, združevanju dela in sredstev, doseganju boljših uspehov pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešnem izvajanju novih proizvodnih programov v skladu z usmeritvami za prestrukturiranje gospodarstva, uspešnem doseganju izjemnih uspehov pri vključevanju v mednarodno menjavo, uspešnem razvijanju in izvajanju inovacijske dejavnosti, uresničevanju razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije in družbene skupnosti kot celote;

● Na področju družbenih dejavnosti – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri opravljanju dejavnosti vzgoje in izobraževanja, družbene varstva otrok, raziskovalne dejavnosti, telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega skrbstva in varstva ter drugih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi bistveno vplivali na razvoj samoupravnih in družbeno-ekonomskih odnosov ter na izboljšanje dela v posamezni družbeni dejavnosti, samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela s področja družbenih dejavnosti. Pri tem je upoštevan predvsem prispevek pri razvoju samoupravnih odnosov, izjemni uspehi v strokovnem delu, ki imajo poseben pomen za razvoj posamezne dejavnosti, stvaritve na področju umetnosti, izjemni uspehi pri preučevanju in reševanju problematike posamezne dejavnosti, uresničevanju razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije oziroma skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti;

● Na področju splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti – za izjemne uspehe trajnejšega pomena dosežene na teh področjih v krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela ter v občini; za izjemne

zasluge pri krepitvi bratstva in enotnosti, ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah ter za posebne uspehe na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu. Pri tem je upoštevan predvsem napredek pri organiziranju in delovanju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela ter v občini, vključevanju družbenopolitičnih organizacij in društev v sistem splošne ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti;

● Na področju družbenopolitičnih dejavnosti – za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih ter drugih delegacijah; za negovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno prizadevanost in vidne uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvih in združenjih ter drugih pomembnih družbenih dejavnostih. Pri ocenjevanju družbenopolitičnih dejavnosti je upoštevana javna ocena, idejnost in pomembnost dosežkov na tem področju.

Nagrada občine je umetniški kipec, ki predstavlja talca iz Gramozne jame in drevo življenja, ki raste iz žrtev za osvoboditev. Podeljena bo z izročljivo posebno listino ob občinskem prazniku 24. junija.

Pobudo za podelitev nagrade občine lahko dajo v pisni obliki delovni ljudje in občani organizirani v krajevnih skupnostih, organih skupščine občine, organizacijah združenega dela ter drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva, vendar pobudniki sami ne morejo biti kandidati za podelitev nagrade občine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne podatke o kandidatu in podrobno utemeljitev njegovih dosežkov na določenem področju.

Pobudniki naj pošljejo pobude najkasneje do 20. aprila 1986 Komisiji za nagrade in priznanja občine Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13.

Informacije v zvezi z razpisnim postopkom daje tajnik komisije, tel. št. 329-041 int. 251 ali 280.

KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

Ne pozabimo na plakete

Ena od oblik priznanja in družbene zahvale za vloženo nesebično delo so tudi plakete občinske skupščine, ki jih podeljujemo delovnim ljudem in občanom, skupinam, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, samoupravnim organizacijam in skupnostim, organom, prijateljskim in pobratenim mestom za uspehe na področju, ki so pomembno prispevali h gospodarskemu, kulturnemu, znanstvenemu,

športnemu, družbenopolitičnemu in drugemu družbenemu razvoju občine, k razvijanju in utrjevanju prijateljskega sodelovanja med občino in drugimi mesti, za izredne uspehe pri obrambni vzgoji in pripravah na splošni ljudski odpor, za posebno požrtvovalnost, nesebičnost in pogum.

Plaketa je namenjena posameznikom in organizacijam, ki so se z delom izkazali v krajšem obdobju, tudi za

enkratna pogumna dejanja, ki bi sicer ostala neopazna. Število plaket ni omejeno, občinska skupščina jih podeljuje vse leto, takrat, ko pridejo pobude. Prav je, da občani v okolju, kjer žive ali delajo, spregovore o posameznikih oziroma skupinah, ki so se pri delu izkazali za zavzetostjo in posredujejo občinski komisiji za nagrade in priznanja (Linhartova 13) pobude za podelitev plakete občine tem kandidatom.

Na podlagi 122. člena STATUTA ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE, 56. člena STATUTARNEGA SKLEPA OBČINSKE ORGANIZACIJE ZVEZE SINDIKATOV LJUBLJANA BEŽIGRAD IN PRAVILNIKA O PODELJEVANJU SREBRNEGA ZNAKA ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE predsedstvo OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV LJUBLJANA BEŽIGRAD

RAZPISUJE ROK IN POGOJE ZA PREDLAGANJE KANDIDATOV ZA PODELITEV SREBRNEGA ZNAKA ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE ZA LETO 1986

I. Predsedstvo občinskega sveta zveze sindikatov LJUBLJANA-BEŽIGRAD podeljuje vsako leto ob delavskem prazniku – 1. MAJU – SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE, in to

- do 30 znakov za posamezne člane zveze sindikatov in
- do 5 znakov za osnovne organizacije zveze sindikatov.

II. SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE se podeli posameznemu članu zveze sindikatov za njegovo večletno aktivno delovanje v osnovni organizaciji zveze sindikatov, Mestni organizaciji zveze sindikatov ali Zvezi sindikatov Slovenije oz. Jugoslavije, ki se odraža v doslednem in učinkovitem prispevku pri uveljavljanju in razvoju aktivnosti zveze sindikatov.

PREDLOG ZA PODELITEV SREBRNEGA ZNAKA ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE lahko poda OSNOVNA ORGANIZACIJA ZVEZE SINDIKATOV na članskem sestanku ali na seji IZVRŠNEGA ODBORA. Kandidate za podelitev srebrnega znaka predlaga lahko tudi predsedstvo OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV ali OBČINSKI ODBOR SINDIKATOV DEJAVNOSTI. PREDLOG ZA POSAMEZNE ČLANE ZVEZE SINDIKATOV OBSEGA NASLEDNJE PODATKE;

- naziv in naslov predlaganega kandidata (ime in priimek, rojstni podatki, poklic, naziv del, ki jih opravlja, naziv OZD, v kateri je zaposlen, naslov stalnega bivališča, članstvo ZK, udeležba v NOB;

- pregled pomembnejših funkcij v zvezi sindikatov,

- pregled pomembnejših funkcij v drugih družbenopolitičnih organizacijah, družbenih organizacijah in društvih ter v samoupravnih organih OZD, organih DPS in SIS,

- UTEMELJITEV PREDLOGA ZA PODELITEV SREBRNEGA ZNAKA.

III. Srebrni znak zveze sindikatov Slovenije se podeli osnovni organizaciji zveze sindikatov za njevo večletno aktivno politično delovanje pri uresničevanju nalog ZSS, upošteva skupne in celovite interese članstva.

Predloge za podelitev srebrnega znaka zveze sindikatov Slovenije za osnovno organizacijo zveze sindikatov lahko poda sindikalna konferenca v TOZD, konferenca OO ZS v DO, koordinacijski odbor sindikata v SOZD, občinski odbor sindikata dejavnosti ali predsedstvo občinskega sveta zveze sindikatov Slovenije.

PREDLOG ZA OSNOVNO ORGANIZACIJO ZVEZE SINDIKATOV VSEBUJE TELE PODATKE:

- naziv in naslov predlagatelja z navedbo datuma sprejema sklepa o predlaganju podelitve srebrnega znaka,

- naziv in naslov OSNOVNE ORGANIZACIJE ZVEZE SINDIKATOV z navedbo podatka o številu članstva,

- opis političnega delovanja OSNOVNE ORGANIZACIJE ZVEZE SINDIKATOV v zadnjih letih glede na vsebino, metode in oblike dela,

- utemeljitev predloga za podelitev znaka z navedbo najbolj uspešno opravljenih sindikalnih nalog.

RAZPIS

nagrad in priznanj za dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja v letu 1986

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana podeljuje v letu 1986 za posebne uspehe pri razvijanju in krepitvi uresničevanja samoupravljanja v praksi:

- 5 nagrad
- 10 priznanj

Nagrade in priznanja podeljuje Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana vsako leto ob 27. juniju – dnevu samoupravljalcev Jugoslavije posameznikom, delovnim skupinam in organizacijam,

ki so s svojim delom in zgledom v daljšem obdobju pomembno prispevali k učinkovitosti samoupravljanja v lastni sredini in širše.

Predlog za podelitev nagrade ali priznanja mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega je predlagan in podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade in priznanja lahko predlagajo

osnovne organizacije Zveze sindikatov, občinski organi Zveze sindikatov in mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, samoupravni organi v organizacijah združenega dela, druge družbeno-politične organizacije, družbene organizacije ali strokovna društva.

Predlog za nagrade in priznanja pošljite do 25. aprila 1986 na naslov: Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, Kopitarjeva 2 – Komisija za odlikovanja in priznanja – za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja.

Vse podrobne informacije daje tajništvo mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana, telefon 216-280 ali 216-255.